PlataformAbERTA

Pergunta 1
Por responder
Nota: 1,00

larcar

pergunta

Pergunta 2
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 3
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 4
Por responder

Nota: 1,00

car
pergunta

Pergunta 5
Por responder
Notar 1,00

larcar

pergunta

Pergunta 6
Por responder
Motar 100

larcar

pergunta

Identifique um seletor de ID nos exemplos

O a. <class> color: blue </class>

@® b. #abc123 [color: blue; background: black}
O c. .rotate {color: blue}

O d. p.footnote {color: blue}

O e. _class {color: blue}

Limpar a minha escolha

Assinale a afirmagdo falsa sobre instrugdes no Javascript.

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. Ainstrugdo switch é menos geral que a instrugéo if
O b. Usarinstrugdes switch torna o cédigo mais facil de ler do que usar instrugées if
O c. Umainstrugdo switch pode sempre ser substituida por uma instrugo if
O d. A clausula else ndio é obrigatéria na instrugo if
O e. Ainstrugdo switch é uma instrug@o condicional

Com <a href="..."> em HTML

() a. Define-se cabecgalho das colunas da tabela
) b. Inicia-se cada linha de uma tabela

c. Indica-se o destino da hiperligacéo

() d. Cria-se o nome de um local de destino
() e. Indica-se a origem da imagem a apresentar

Limpar a minha escolha

Indique qual das seguintes afirmacdes € verdadeira.
Nas folhas de estilo internas a formatacédo € definida

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. Aformatagéio efectuada vale para fodas as paginas do site
O b. Num ficheiro alojado num servidor diferente dagquele onde estd a pagina HTML
O ¢. No cabegalho do documento

O d. Nalinha do elemento HTML a formatar

Assinale a afiimagdo verdadeira.
Em CSS, aunidade #mggbb, expressa no cédigo por uma sequéncia exadecimal:

Selecione uma cpcdic de resposta:
O a. representa um selector
O b. representa a cor
O c. é expressa numa sequéncia de 6 nimeros exadecimais
O d. éuma unidade de medida absoluta

O e. éuma declaragdo

Assinale a afirmagdo falsa. Constitui uma instrugdo interativa

Selecione uma opcdo ds resposta:
O a. o ciclo while
O b. ociclo for
O c. ociclo do-while

O d. ociclo until



Pergunta 7
Por responder
Moto: 1,00

¥ Marear

pergunta

Pergunta 8
Por responder
Mota: 1,00

¥ Marear

pergunta

Pergunta 9
Por responder
Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Pergunta 10
Por responder
Mota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Assinale afirmacdo falsa. Um ficheiro externo com codigo Javascript

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. Deve ter a extensdo s
O b. N@o deve confer a marca <script>
O c. Deve serinvocado na forma <script sre="ficheirobxtamo.js"> </script>

O d. Deve serinvocado a partir de outro ficheiro js

Relativamentie as hiperligagdes indique as duas afrmagdss falsas:

Selecione uma ocu mais cpgdes de resposta:
[J a. devem aponiar para paginas HTML ou para um local especifico de uma pagina
[ b. o enderego pode ser absoluto ocu relative
O c. usa-se o pardimetro target=_self para abrir o contevde numa nova janela

O d. amarca <a> & conhecida como “éncora”

Escolha aresposta falsa. O destine de um link pode ser:

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. Um outro documento armazenado no disco local do computador
O b. Uma lecdlizag@io aleaidria de uma infermagdo referenciada
O c. Qualguer decumento situado num servidor da Web, em gualguer parte do mundo

O d. Uma das partes em que um documento longo se encontra dividido

Escolha a resposta certa. O que € uma informagao escrita, pelo navegador, no PC do visitante?

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. um coockie

O b. um objsto

O c. uma cadsia

O d. uma varidavel

O e. um vetor



Pergunta 11

Por responder

Mota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Pergunta 12

Por responder

Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Pergunta 13

Por responder

Nota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Escolha a resposta correcta.
Para mudar com um clique, uma imagem de uma coleccao agrupada num vector e controlada por uma funcao
change_img() podemos usar

Selecione uma opgdo de resposta:

O a.

O b.
O c.
O d.
O e.

o manipulador de evento onmouseover sobre um objecto da pdgina e que aponta para a
fungdo change_img()

uma hiperligagdo que aponta para a fungdo change_img()

o manipulador de evento onsubmit sobre um objecto da pagina

nenhuma das cutras respostas

o manipulador de evento onsubmit sobre um objecto da pagina € que aponta para a
fungdo change_img()

Com <td> em HTML

O a.
O b.
Oec.
O d
O e.

Inicia-se uma tabela

Define-se cabegalho das colunas da tabela
Nenhuma das apresentadas

Inicia-se cada coluna de uma tabela

Inicia-se cada linha de uma tabela

Assinale a afrmagdo verdadeira.
Relativamente ao CSS, o conjuntfo das declaragdes de um selector denomina-se:

Selecione uma opgdo de resposta:

O a.
O b.
O c.
O d
O e.

variante
formato
referéncia
elemento

estilo



Pergunta 15

Por responder

MNota: 1,00

[

arcar

pergunta

Pergunta 16

Por responder

MNota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 17

Por responder

MNota: 1,00

¥ Marcar
pergunta

Assinale a afirmagdo verdadeira. No que diz respefto & devoluglio de um valer ao programa de
chamada. a instrug@o a utilizar, recorrendo a uma fungdo. é a

Selecione uma opg¢&o de resposta:

O a. retum

O b. put
O c. post
O d. write

Identifique qual o valor da variavel Sresultado apds execucdo do seguinte codigo PHP:
Sa=1;

Sb=5;

5c=3;

Sresultado = Sa + Sb * Sc + Sa;

Selecione a resposta mais adequada

Oa 19
Ob. 2
Oec 17

O d. Nenhuma das outras respostas

Oe 20

Assinale a afirmagde falsa. Os cookies

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. Tém limitagdes funcionais
O b. S&o geralmente utilizados para guardar informagdes
O c. Estao associados @ pagina que os criou
O d. N&o tém limitagdes de tamanho



Pergunta 18 Relativamente ao PHP. Indique a afirmacao verdadeira.

Por responder

Nota: 1,00 O a. Um construtor em PHP & um método que € invocado apenas manualmente sempre que um objeto
dessa classe € criado

Marcar

P O b. 0 operador :: em PHP nao permite invocar métodos de superclasses ou de classes que nao tenham
sido instanciadas
O c. Menhuma das outras respostas
O d. Uma classe em PHP & uma colegao de variaveis e fungées que nado manipula essas variaveis
O e. 0 PHP nao permite heranga muiltipla, a heranca tem sempre uma tnica classe de base
Fergunta 19 Assinale a resposta falsa. A secgdio cabegalho de uma péagina HTML

Por responder
Nota: 1,00 Selecione uma opgdo de resposta:

O a. Pode conter o fitulo do documento

SR O b. Pode incluir outros tags para além do titulo

O c. Foz parte do contetdo do documento

O d. Tem por finalidade proporcionar informagdo sobre esse documento ao servidor Web
Pergunta 20 Os operadores atuam sobre uma ou mais varidveis de modo a produzir os resultados da operagdo
Per responder pretendida. Assinale a afirmagdo verdadeira
Nota: 1,00

e Selecione uma opgde de resposta:
pergunta O a. Ainstrugdio ‘a— € um operador de pré-decremento para a variével 'a’
C b. O opsrador relacional igual a representa-se por '='

O c. Anegagdo undria & um operador aritmético

O d. Aforgo com que um operador liga duas expressdes denomina-se peso relacional

Pergunta 21 Com <a name="..."> em HTML

Por responder

Nota: 1,00 O a. Inicia-se cada linha de uma tabela
7 e O b. Indica-se o destino da hiperligagéo
pergunta

O c. Define-se cabecalho das colunas da tabela
O d. Indica-se a origem da imagem a apresentar

O e. Criase o nome de um local de destino

Pergunta 22 Indique a afiirmagéo verdadeira sobre as CS8. Através da propriedade 'visibility' € possivel:
Por responder

Nota: 1,00 Selecione uma opgdo de resposta:

¥ Marcar O a. colocar um elemento em camadas sobrepostas

pergunta

O b. esconder elementos de uma pagina
O c. contomnar elementos com uma caixa
O d. definir a ligag&o a um elemento extemo

Pergunta 23 Identifiqgue um seletor de classe genérica nos exemplos
Por responder

Note: 1,00 O a. <class> color: blue </class>

" Marcar O b. .rotate {color: blue}

pergunia

() ¢. #abc123 {color: blue; background: black}
O d. p.footnote {color: blue}

O e. _class {color: blue}



Pergunta 24

Por responder

Mota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 25

Por responder

Mota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 26

Por responder

Mota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Relativamente ac PHP. Escolha a resposta mais adequada.
Identifique qual a sequencia de valores do array Sarr apds execucao do seguinte cédigo PHP:

Sarr = ["0", "1", "2"]:
unset (Sarr[0]);

print_r(Sarr);

O a. Array ([1]==1[2]=+2)
O b. Array ([0]=>0[1]=>1)
O c. Aray ([1]1=>0[2]=>0)
(O d. todas as outras respostas s&o inadequadas

O e, Array ([0]=>0[2]=>2)

Adnstrucao foreach em PHP € usada

O a. com Strings

() b. com Variaveis locais
(O ¢. com Vetores

) d. com Constantes

() &. com Variaveis globais

Indique as duas afirmagoes falsas. Relativamente aos formularios:

Selecione uma ou mais opgdes de resposta:
O a. As caixas de texto permitem inssrir varias linhas de texto
O b. Asmarcas <form= & </form=> delimitam a drea do formulério
O ¢. Ascaixas de verificagdo possibilitam opgdes ndo mutuamente exclusivas
O d. Alnstrugdio <input fype="texi" /> define um botéio de opgéio
O e. Alinstrugdio <input type="radio*> define um bot&o de opgdo




Pergunta 27 Relativamente ao PHP. Identifique uma desvantagem escolhendo a resposta mais adequada.

Por responder

Nota: 1,00 O a. OPHP é uma linguagem interpretada
tgtiocag O b. O PHP é mais potente que o ASP ou JSP
pergunia

O ¢. OPHP tem suporte parcial para programacéo orientada a objetos
() d. Nenhuma das outras respostas é uma desvantagem

() &. O PHP corre em muitas plataformas

Pergunta 28 Assinale afirmag@o verdadeira. Em Javascript

Por responder

Nota: 1,00 Selecione uma opgdo de resposta:

¥ Marcar O a. asubfrag@e unitaria constitui um operador
pergunia

O b. ainstrugdo if pode ter a forma seguinte: if (condigdo) instrugdo else instrugdo

Oec. € um operador de airibuigdo

O d. aprecedéncia de um operador indica a forga com que esse operador se liga a uma

expressdio
Pergunta 29 Com <th> em HTML
Por responder
Nota: 1,00 O a. Inicia-se uma tabela
¥ Marcar O b. Define-se cabegalho das colunas da tabela
pergunia
O ¢. Inicia-se cada coluna de uma tabela
O d. Nenhuma das apresentadas
O =. Inicia-se cada linha de uma tabela
pergunta 30 Assinale a resposta verdadeira. Para infroduzir um ficheiro de imagem no corpo de um documento
Por responder usa-se o codigo:
Nota: 1,00

Selecione uma opgao de resposta:

O a. =PIC>
O b. <GIF=
O c. <IMG>
O d. <SRC>
Pergunta 31 indique a afirmacéo falsa relativamente as vantagens da utilizacao das folhas de estilo:
Por responder
Nota: 1,00 Selecione uma opgdc de resposta:
¥ Marcar O a. Para alterar a formatagdo de um documento repete-se a dlteragéo em cada uma das
pergunia linhas ou partes do documento a modificar

O b. Pemmitem dar &s hiperigagdes um grafismo mais sofisticade do que o HTML

O c. A especificagfio da forma pode ser feita @ parte do conteido, sendo essa forma aplicada
sempre que se usar determinado contetdo

O d. Aformatagéo pode ser feita num Unico ficheiro externo e aplicar-se a fodo o site

Perqunta 32 Nos termos do W3C, o DOM & uma APl para documentos HTML e XML bem formatados. Assinale
Por responder afirmagdo falsa
Nota: 1,00

@ h Selecione uma opgdo de resposta:
pergunia O a. O DOM de uma pdagina € uma representagdo linear da informag@o e das interacdes entre os

diversos objetos.

Aarcar

O b. O DOM foi desenhado para ser usado com qualquer linguagem de programagdo, ndo
apenas com Javascript.

O ¢. Na pratica. o DOM define uma esfrutura de representagdo das paginas fratando todos os
elementos da pagina como objefos.

O d. O DOM permite aceder aos elementos de um documento HIML e ler, modificar, apagar ou
adicionar esses elementos.



Pergunta 33

Por responder

Mota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 34

Por responder

Mota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Pergunta 35

Por responder

Nota: 1,00

¥ Marcar

pergunta

Relativamente ao DOM (Modelo de Objectos do Documento), escolha a resposta correcta.

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. no DOM, araiz é o documento representado pela marca <body>=
O b. nenhuma das outras respostas

O c. o DOM é implementado de forma igual (e totalments compativel) nos diversos navegadores
[browsers)

O d. o DOM foi desenhade para ser usado especificamente com o Javascript

Escolha a resposta mais adequada.
Em PHPR, a instrugao break quebra a instrucao:

O a. Tedas as instrugdes apresentadas

O b. foreach
O c. for

O d. switch

O e. do-while

Indique a afirmacao falsa, relativamente aos eventos em Javascript:

Selecione uma opgdo de resposta:
O a. Amanipulagéio de eventos ndio é usada para actuar sobre objectos do navegador (browser)
O b. A cada evento coresponde o manipulador do evento
O c. A manipulagdo de eventos pode ser usada para interagir com o sistema

O d. Osnavegadorss (browsers) processam eventos escritos a maidsculas



Pergunta 36 Assinale a resposta verdadsira. O fundo do ecrd pode ser definido através do atributo:

Por responder

Notar: 1,00 Selecione uma opgdo de resposta:
¥ Marcar O a. BACKGROUND
pergunta .':_‘ b FACE
O c. MASK
O d. WALL
Pergunta 37

Escolha a resposta falsa sobre o Javascript.
Por responder

Notar 1,00 Selecione uma opgdo de resposta:

¥ Marcar O a. nenhuma das outras respostas
(FEErm= O b. € uma linguagem interpretada

) ¢. éuma linguagem orientada a eventos
0 d. exige recursos do lado do servidor

O e. & uma linguaogem baseada em objectos

Pergunta 38 Assinale a resposta verdadeira. Em HTML, para mudar de linha sem infroduzir um espago enfre linhas,
Porrespondsr devemos usar:
Nota: 1,00
¥ Marcar Selecione uma opcdo de resposta:
pergunta O a. <Lk
O b. <P>
O c. <BR>
O d. <Enter=
Pergunta 39

Relativamente aos cookies em Javascript, escolha a resposta correcta.

Por responder

Nota: 1,00 Selecione uma opgdo de resposta:
¥ Marcar O a. éumainformagdo que o navegador escreve na base de dados do servidor
R O b. permitem identificar o visitante mesmo quando acede a partir de diferentes computadores

) c. ndo podem existir mais de 20 cookies no total
O d. os elementos essenciais de um cookie séio o nome, o valor e a data de expiragdo

O e&. nenhuma das oufras respostas

Pergunta 40 Escolha a resposta mais adequada. No contexto da Linguagem PHP.

Por responder Identifique qual o operador aritmético utilizado em: Sa % Sb

) a. Mddulo

O b. Divisao
O ¢. Nenhuma das respostas
O d. Multiplicacao

O e. Percentagem

tativa

Javegacao do teste

HHEEE




